

郑州一男子建“失恋博物馆” 专门收藏昔日爱情信物

□据《河南商报》

失恋了,爱情余味还在。或是一个精致的杯子,或是一把可爱的雨伞,或是一枚水晶戒指……昔人已去,这些爱情的信物该作何处理?也许,不忍睹物思人的你可以把它们捐给“失恋博物馆”。

建个“失恋博物馆”,把痛苦的过往塞进去

许多人都经历过失恋,小北也不例外。前女友走了,但房间里仍堆满两人恋爱时的信物。扔掉,太可惜;不扔,又该怎样走出去?

27岁的小北很快发现,同样的难题不止他一个人要面对。

不如建一个博物馆,把所有痛苦的过往统统塞进去。于是,两个月前,他在自己的公司里办起了“失恋博物馆”。这在郑州还是头一家。

“捐出爱情信物,既是对曾经感情的纪念,也是为了更快走出那段感情带来的阴影,开始新的生活。”小北说。

来捐赠的人,都需要有人倾听

这两个月来,小北每天都在见证几乎相同的故事。

“失恋博物馆”的藏品越来越多,石头、水晶戒指、打火机……虽然都是不值钱的小物件,但每件藏品的背后都有一个爱情故事。“来捐赠的人,其实也是为了宣泄心中的积郁,他们需要有人倾听”。

前几天,一个女孩过来捐了枚水晶戒指,小北和她坐下来说话,5个小时没站起来。

“很乐意做一个倾听者,至少这样做能为别人减轻心中的痛苦,也让我对爱的了解更加深刻。”小北说。

在征得捐赠人同意后,他还会用简短的文字把故事叙述出来,附在藏品旁边,一起放上博物馆的陈列架。

小北所在的公司平时会接触到一些即将结婚的年轻人,他热衷带他们到“失恋博物馆”参观。“一个个无疾而终的爱情故事,会让他们懂得究竟什么才是爱情,应该怎么去珍惜”。

么去珍惜”。

对磐石发了誓,她还是成了别人的新娘

《孔雀东南飞》中有这样的诗句:“君当如磐石,妾当如蒲草;蒲草韧如丝,磐石无转移。”

6年前,虎子(化名)为了挽回破裂的感情,带着多次提出分手的女朋友到青岛看海上日出。虎子拿起一块石头说:“现在我对石头发誓,我会爱你一辈子。”女友流下了感动的眼泪。半年后,女友还是离开了虎子,成了别人的新娘。虎子却无法忘记那段感情,于是将那枚自己曾经起誓的“磐石”捐给了“失恋博物馆”。

一枚戒指陪她孤独走过7个年头

水晶戒指的主人梅子(化名)37岁了,至今未婚。这枚戒指已陪她孤独地走过了7个年头。戒指是她的男朋友送的。8年前,她的男朋友因为触犯刑法锒铛入狱,现在仍在铁窗之内服刑。

梅子的男友怕拖累她,刚入狱就提出了分手,但是梅子作出了令所有人想不到的决定——“我会一直等他,和他在一起”。那年梅子30岁,这一等就是7年。现在男友的出狱时间依旧遥遥无期,朋友们都劝梅子不要再为一个不值得等待的人再等下去了。

梅子最终还是捐出了这枚戒指,但她并不想放弃这段感情,只希望更多的人了解她的故事,支持她坚定地等下去。

女友像断线的风筝,飞远了

两年前,大明(化名)和热恋中的女友到潍坊参加风筝节,两个人共同将一个京燕风筝放上了蓝天。

两个人将写有爱的誓言的小纸条插在风筝上,随着风筝一起放飞。

临走时,他们在潍坊买了一个小风筝作为爱的见证。但一年前,大明的女朋友如同一个断线风筝,飞离了自己。

现在大明有了新的女朋友,他决定把这个小风筝捐出来,告别曾经的感情。

焦作检测室内空气质量 九成以上有害物存在超标现象

□据《焦作日报》

焦作市疾病预防控制中心空气质量检测中心19日传出消息,从2005年至今,焦作市室内空气质量检测统计资料显示,所检测的室内空气中,九成以上有害物存在超标现象。

该中心相关工作人员介绍,室内空气中存在500余种挥发性有机物,其中致癌物质就有20余种,致病病毒200余种,危害较大的物质主要有甲醛、苯、氨、氡等。

“因室内空气污染引发的白血病、细胞癌等重大疾病患者中,八成是儿童。”该工作人员说。

在此特别提醒,对那些新装修的居室、幼儿园和学校,在青少年使用前,如条件允许,可对室内空气进行检测,看是否存在有毒物以及如何改善等。

妻子下班与情人开房 丈夫尾随用铁棍砸死情敌

□据 中原网

妻子下了夜班却被情人接去开房,孰料一切被等候在一旁的丈夫看在眼里,恼怒之下,丈夫挥棍砸死“第三者”。5月18日,邓州警方仅用8小时就抓获犯罪嫌疑人,侦破了一起因婚外情引发的凶杀案。

18日凌晨3时许,邓州市公安局110指挥中心接到群众报案:该市骨伤医院附近发生命案,一中年男子横尸路中,身边遗留钢筋棍一截。经警方现场勘验,死者马某系城郊乡农民。后来,有群众反映马某曾和一个工友的妻子长期有染。民警遂对该女子任某进行传唤,经做思想工作,任某最终承认了与死者的不正当关系,并供述了丈夫吴某挥棍杀害马某的犯罪事实。

原来,吴某、马某都是城郊乡农民,农闲时出门做临时工结识并成为好友。吴某与妻子任某时常为家务事争吵,马某也经常前来说和,孰料马某竟与任某产生感情,二人经常背着吴某约会,老实的吴某多次劝说无效。案发当晚,吴某驾驶摩托车在妻子的工厂门口等候,看到下班的妻子坐上马某的摩托车离去,他一路跟踪,待二人走到一旅馆门口准备开房时,抽出备在车后的钢筋棍朝马某砸去,马某当场死亡。

18日上午11时,民警在其亲戚处将吴某抓获。目前,吴某因涉嫌故意杀人被依法刑拘。

合理营养 健康成长

5月19日,河南省许昌市古槐街小学邀请社区医生,为同学们上“合理营养,健康成长”主题教育课,迎接5月20日“全国学生营养日”。(据新华网)



省高院:四大主观原因造成赵作海错案

□据 新华社电

记者20日从河南省高级人民法院获悉,从即日起,省高院机关开展为期一个月的总结赵作海案件教训大讨论活动,然后在全省法院开展讨论。据该院总结,四大主观原因造成赵作海错案:一是司法理念偏差,为民意识不强;二是责任心较差,工作作风浮躁;三是

只注重相互配合,忽视了相互监督;四是上级法院对下级法院监督不力。

河南省高级人民法院院长张立勇说,要把这个案件作为一个反面教材,从中汲取教训,主要从法院自身查找原因,制定改进各项审判工作的措施,为国家和人民把好关、用好权,坚决杜绝错案的发生。

消暑避暑哪里去 龙兴山庄欢迎您

洛阳龙兴山庄生态园是一家倡导生态餐饮、人文休闲、绿色环保的现代化园林式酒店。酒店总投资1800万元,经营面积8000余平方米,可同时容纳800余人用餐。酒店主要经营生态农家菜、特色烧烤等特色美味以及现代化洗浴、国标游泳池,可同时容纳300余人休闲娱乐。

美味烧烤广场

消费满100元送30元(券)

注:山庄游泳池将于6月1日全面对外营业。

地址:机场路古墓博物馆正门口 电话:62265588 13938800568 13007584499

6月16日 温情 端午节

“正起” 正宗嘉兴粽

让传统佳品清香时尚起来!

天然新鲜的精选粽叶 绿色经典的柳条盛包装

经济实惠的快餐选择 洛阳真正的正宗嘉兴粽

“正起” 特色推荐

麻辣素鸡肉粽、梅菜鲜肉粽、糯米鲜肉粽、特大全家福粽、“金宝”五味粽、蛋黄肉粽、八宝粽、豆沙粽、蜜枣粽、礼品粽等二十多个品种。佳节好礼,高档礼品粽子118元/提、128元/提、188元/提、218元/提 火热预订中……

5月25日前预订打九五折

销售热线:64222995 13403792123 地址:涧西区武汉路与景华路交会处北汉阳路口

